## Consent to the processing of personal and sensitive personal data in accordance with Act No.110/2019 Coll., on the protection of personal data and on amendments to certain acts, as amended (hereinafter referred to as "ZOOÚ").

The administrator of the **LGBT+ Counselling Service** is the Prague Pride z. s. association, with its registered office at Rybná 716/24, 110 00 Prague 1, ID No.: 228 42 730 (hereinafter referred to as the "Administrator"). The Administrator may process your personal data and your sensitive personal data that you provide to it in the course of operating the LGBT+ Counselling Service. You hereby give your consent to the processing of the personal and sensitive personal data you provide to the Administrator for the purpose set out below.

This express consent is given to the Administrator for the processing of any personal and sensitive personal data provided by the user when interacting within LGBT+ Counselling. Your personal and sensitive personal data may include, but is not limited to, the following categories of data: telephone number, email address, gender, marital status, health status, sexual orientation, details of third parties you provide, etc. You give this consent for as long as necessary, but no longer than one year from the date of your last visit of LGBT+ Counselling. This consent is given voluntarily and may be withdrawn by you at any time by sending an email to the following email address: <a href="mailto:daniela.vseteckova@praguepride.com">data</a>.

All data provided by you are processed by the Administrator in accordance with the provisions of Section 5 of the ZOOÚ solely for the purpose of ensuring the administration of the LGBT+ Counselling Service. Personal data, including sensitive personal data, may only be disclosed to subjects authorised under the relevant legislation and to processors providing services to the Administrator that are necessary for the running of the LGBT+ Counselling Service. You may request information from the Administrator about the processing of your personal data. The Administrator is obliged to provide you with this information without undue delay. In case that you discover or believe that the Administrator is processing your personal data in a way that is contrary to the protection of your private and personal life or contrary to the law, in particular if the personal data is inaccurate with regard to the purpose of its processing, you have the right to contact the Office for Personal Data Protection directly in the event of irregularities. The Administrator declares that it will collect personal data to the extent necessary to fulfil the stated purpose and will only process them in accordance with the purpose for which they were collected.



PRAGUE PRIDE z. s., Rybná 716/24, 110 00 Praha 1 www.praguepride.cz office@praguepride.com facebook.com/PraguePrideCZ